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Kleine Anfrage

Verankerung der Landeshymne im Lehrplan

Frage von Landtagsabgeordnete Marion Kindle-Kuhnis

Antwort von Regierungsrat Daniel Oehry

Frage vom 03. September 2025
Es ist noch nicht lange her, da haben wir am 15. August unseren Staatfeiertag gefeiert. Ein Grund, stolz zu sein

auf das Erreichte und sein Land. Auf der Schlosswiese wurde wie jedes Jahr die Nationalhymne gesungen. Die
Landeshymne gehdrt in jedem Land zur Identitatsstiftung, sei es an sportlichen und kulturellen Ereignissen oder
eben am Staatsfeiertag. Aus diesem Grund finde ich es wichtig, wenn schon Kinder die Hymne in der Schule

lernen, damit die Verbundenheit mit dem Land bereits in jungen Jahren geschehen kann. Meine Fragen dazu:

* Ist das Erlenen der Landeshymne im Lehrplan verankert?

* Wenn ja, in welcher Stufe ist dies vorgesehen?

Antwort vom 05. September 2025
zu Frage 1:

Das Erlernen der Landeshymne ist nicht explizit im Lehrplan verankert.
zu Frage 2:

Siehe Antwort 1.
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